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  نهايت)  حد ـ حد بيپايه دوازدهم ـ (نصيري) (

xفقط در نقطه f(x)ـ تابع » 1«گزينه  -14  xدر f(x)حد ندارد، اما حد چپ و راست  2  |قرينه يكديگرند. پس 2 f(x)  در همه نقاط حد دارد.  |

  (نصيري) (پايه يازدهم ـ حد ـ حد از نمودار)

 ـ » 3«گزينه  - 15

x x ( , )     
1 9

4 1 2  بــازه2
4 4

   

)بازه , )
9

2
4

9همسايگي چپ 

4
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  نهايت)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ حد ـ حد بي
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  نهايت)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ حد ـ حد بي
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  نهايت)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ حد ـ حد بي
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  (نصيري) (پايه دهم ـ اتحاد ـ اتحاد مزدوج) 
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  (نصيري) (پايه دهم ـ ريشه ـ محاسبات راديكالي) 
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